
Савремени свет

  

Промене у глобалној архитектури светског поретка су постале фундаменталне, а
представници древних цивилизација су окупљени унутар БРИКС-а, у коме се
концентришу најважнији људски, економски, природни, интелектуални, научни и
технолошки ресурси човечанства. 

  
  

Вестфалски систем суверенитета националних држава одавно је застарео и престао да
функционише, њихово место заузимају цивилизацијски полови, континенталних размера

    

Ми живимо у времену велике транзиције, када се завршава ера униполарности и наступа
нова ера мултиполарности, пише руски геополитичар Александар Дугин за сајт
"Геополитика". Иначе, управо овај утицајни мислилац је још 2012. године, међу првима
најавио наступање мултиполарности, у књизи "Теорија мултиполарог света", а та теорија
је у међувремену постала стварност.

  

Према Дугину, вестфалски систем суверенитета националних држава одавно је
застарео и престао да функционише, њихово место заузимају цивилизацијски полови,
континенталних размера.

  

Како сматра Дугин, промене у глобалној архитектури светског поретка су постале
фундаменталне. Светски догађаји се данас одвијају великом брзином, а размишљање за
њима обично касни. Сада је важно да пре свега разумемо грандиозне догађаје који
потресају човечанство.

  

Осим (про)западних фанатика, нико не може да негира чињеницу да је Запад, након
распада социјалистичког система и СССР-а, имао јединствену шансу да постане
глобални лидер. Уместо да је спроводио разумну, праведну и уравнотежену глобалну
политику, Запад се трансформисао у хегемонистичку и неоколонијалну силу, која је
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бринула само о сопственим, себичним интересима.

  

Запад је почео да користи двоструке стандарде, да подстиче ратове и крваве
сукобе широм света, завађајући народе и религије. То није било никакво лидерство,
то је био само агресивни империјализам, који је почивао на најгорим традицијама самог
Запада. Колективни Запад се руководио принципом "завади па владај", промовисао је
колонизацију и најгоре ропство.

  

  

Колапс Колективног Запада праћен је брзим моралним падом западне културе.

  
  

Колективног Запада праћен је брзим моралним падом западне културе
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Вредности које Запад почео да насилно и тврдоглаво промовише - ЛГБТ,
неконтролисане миграције, легализацију свих видова перверзије, такозвану културу
отказивања, бруталне чистке и репресије против неистомишљеника, одрицање од
хуманистичких принципа, жељу за доминацијом вештачке интелигенције и
трансхуманизам – додатно су нарушили престиж Запада у очима глобалног
човечанства. Запад је престао да буде универзални модел, врховни ауторитет или узор.

  

Тако је, после униполарне хегемоније, рођен нови, мултиполарни свет. То је био одговор
древних и оригиналних цивилизација, држава и суверених народа на изазов глобализма.

  

Сада видимо да је човечанство почело интензивно да гради независне цивилизацијске
полове. То су, пре свега, Русија, која се пробудила из свог дугог сна, Кина која је
остварила брзи продор, духовно мобилисани исламски свет и Индија, која је гигантска по
демографском и економском потенцијалу. И Африка и Латинска Америка су се нашле на
истом путу, усмеравајући се ка интеграцији и потпуном суверенитету великих простора.

  
  

Унутар БРИКС-а се формирају параметри мултиполарног света

    

Представници свих ових цивилизација данас су окупљени унутар БРИКС-а. Овде се
формирају параметри мултиполарног света, развијају се његови принципи,
традиционалне вредности, правила и норме, на основу истинске правде, уважавања
другачијих ставова, са заиста демократским карактером и без покушаја да један од
полова полаже право на хегемонију.

  

БРИКС је антихегемонистички савез, у коме се данас концентришу главни ресурси
човечанства – људски, економски, природни, интелектуални, научни и технолошки.

  

Једнополарни свет је прошлост, закључује Дугин, мултиполарни свет представља
будућност.
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(РТ Балкан)
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